

关于看球介种事体

世界杯快要结束，男人们，总算可以恢复正常的作息。女人们，也没必要整天因为看球和男友起争执。



为了看球,只能忍辱偷生!



只.制作拜拜!



老子不干了!

“小样,想造反?”

有一天……



“世界杯结束了,人民翻身作主人啦!”

真人秀

剧本:小冲
导演:小小
演员:宿宿、豆豆、小钱、小杰、
摄影:吴煌

◀能伸能缩

▼足球之夜



“你个坏人。”

“这会让你着迷,去死,不要活了!”

1 2

3 4



去死,不要活了!

闪电

名嘴说球



阿六头
杭州电视台西湖明珠频道
《阿六头说新闻》主持人

意志和理性 男人之花

对于世界杯,我是个半起哄者,看的都是边边角角,八卦的脾气改不了。就这样我敢跟人赌。德国队对阿根廷队我赌德国赢,巴西对法国赌法国赢,英格兰对葡萄牙赌葡萄牙赢,意大利对乌克兰赌意大利赢,全中!

阿根廷是个悲情的球队,上一届世界杯他们一出局,沈冰一哭成名,我们也手忙脚乱地把《阿根廷别为我哭泣》拿出来在广播里大放特放。找个机会一块儿悲情一下也是一种过瘾,虽然并不是特别熟悉谁是谁。德国队没那么悲情,他们队没有长发飘飘眼神忧郁类明星,德国战车成也轰轰败也轰轰没那么罗曼蒂克。我赌德国队赢是通常我并不看好罗曼蒂克的男人,我认为男人最大的罗曼蒂克是成功,在过程中花样太多太执着于个性笑到最后的的可能性很小。就像你二十岁的时候换了很多造型去讨好你爱的女生,而你的情敌只是加完班来不及脱下工作服到女生那儿打个照面。几年后你的造型玩完了,你的情敌买来三克拉钻戒,他赢的可能性大。玩造型是玩情调,买钻戒靠意志。反败为胜,点球大战,更是有意志的男人会赢。

我赌法国队赢是我认为明星多的球队未必会赢,因为每个人都想展现明星风采,都不想被别人抢戏。我喜欢的小罗前几场队友几乎把他架空,而齐达内他会给人传球。男人要取胜,另一个重要品质是理性,光顾着博眼球最终反而博不到。

葡萄牙赢是我开始完整地看了他们踢的两场,在我的角度,他们传球准,还有小小罗的一脸聪明相。至于意大利队,本来我也不是太喜欢模特儿似的球队,但因为爱上了黄健翔,所以爱屋及乌。女人,不用太理性吧,重要的是我赢了夏天必备的隔离霜!哈哈!

一点私心

天下没有不散的宴席。世界杯已经吃得只剩下最后几位客人,他们正在碰杯拼酒,要拼出一个笑到最后的,到那辰光,酒只管大桶地来,最后那一位吃他千杯也不醉。不过已经不是每个看客,都在关心这顿酒水的情况了,有的看客老早就关掉电视机,要么洗脚上床,要么去打麻将,因为他们喜欢的队伍,已经回去睡觉了。

比如隔壁头王干娘,她的看球,只是盯牢贝克汉姆的,贝克汉姆跑来跑去,她就看得开心;贝克汉姆下场,她就不快,嘴里骂教练;贝克汉姆后来在看台上泪水哒哒滴,王干娘更是懊恼。英格兰回了英伦三岛,王干娘第二天就去荡西湖,估计是到湖中三岛散心去了。

看球,要带一点私心看,味道才好。没有倾向性,哪支赢了都高兴,哪支输了都活该,这么看球,刺激性太少,投入太少。当然喽,格种看球法,好处也有的:有利于保健,舒爽身心呀!可使该人血压平稳,脉搏正常,骂娘不骂,啤酒喝不多,喝了也不摔杯子。坏处就是他痛快不了,痛也不痛,快也快不到哪里去。

要说自己的私心看球,只希望葡萄牙格屈能捧个金杯回去。葡萄牙四十年未进前四名,格次总算进了,好比四十年不开荤的人,总算碰到了肉腥。我捧葡萄牙,谈不上多么热爱她,而只是因为,葡萄牙从来没捧过大力神金杯。另外三位朋友:德国、意大利、法国,都亲热过金杯。让一个没摸过杯子的人得了杯子,好比让无房产的人当了新郎官,不是功德无量么?当然,光是凭球迷一点私心,成得了什么气候?不蒸馒头蒸口气,捧杯还要靠自己,啃硬骨头,还要凭他自己那口葡萄牙。

名嘴说球



鲁谨
FM96.8 浙江电台音乐调频《透明都市》主持人